
 

(3)  Διευκρινίσεις αναφορικά με την υπ. Αριθμ. πρωτ.: 5715/27-07-2016 διακήρυξη πρόχειρου μειοδοτικού 

διαγωνισμού για την «Παραχώρηση υπηρεσιών διανομής καρτών ελεγχόμενης στάθμευσης προς τελικά 

σημεία διάθεσής τους σε περιοχές ελεγχόμενης στάθμευσης μέσα στα όρια του Δήμου Αθηναίων» 

(προϋπολογισμού μέχρι 59.800,00€ πλέον ΦΠΑ).  

 
 
Σε ερώτηση για τα στοιχεία του υπάρχοντος δικτύου διανομής η απάντηση έχει ως εξής: 

1. Ποιός είναι ο αριθμός των σημείων διάθεσης φυσικών καρτών σήμερα. 

Σχετική απάντηση έχει αναρτηθεί στην επιστολή - (2) Διευκρινίσεις Διακήρυξης Διανομής Καρτών Ελεγχόμενης 
Στάθμευσης. 

2. Ποιός είναι ο αριθμός των σημείων διάθεσης ηλεκτρονικών καρτών σήμερα. 

Σχετική απάντηση έχει αναρτηθεί στην επιστολή - (2) Διευκρινίσεις Διακήρυξης Διανομής Καρτών Ελεγχόμενης 
Στάθμευσης. 

3. Ποιές οι συνολικές ανάγκες (αριθμός και αξία) φυσικών καρτών των σημείων διάθεσης ανά μήνα κατά το 
τελευταίο πεντάμηνο. 

4. Ποιές οι συνολικές ανάγκες (αριθμός και αξία) ηλεκτρονικών καρτών των σημείων διάθεσης ανά μήνα κατά το 
τελευταίο πεντάμηνο. 

Προς απάντηση των ερωτημάτων  3 και 4 παραπέμπουμε στο άρθρο Α.5 της οικίας Διακήρυξης που αναφέρει:  
 

Α.5. Διανομή έντυπων ξυστών καρτών ελεγχόμενης στάθμευσης 

α) Η διανομή των φυσικών/έντυπων καρτών θα γίνεται τακτικά δις (2) ημερησίως με επίσκεψη σε όλα 

τα τελικά σημεία όπου γίνεται διάθεση των καρτών προς το κοινό όπως π.χ. περίπτερα, καταστήματα ψιλικών 

κ.λπ. σημεία και εκτάκτως παραπάνω από δύο (2) φορές ημερησίως όταν χρειάζεται. 

β) Η έναρξη της διανομής θα γίνεται νωρίς το πρωί, με σκοπό την κάλυψη όλων των σημείων διάθεσης 

των καρτών πριν από την έναρξη λειτουργίας του συστήματος Ελεγχόμενης Στάθμευσης του Δήμου Αθηναίων η 

οποία άρχεται στις 09.00. 

γ) Η δεύτερη διανομή θα γίνεται μετά την μεσημβρία και θα ολοκληρώνεται όχι αργότερα από τις 16.00 

προς συμπλήρωση του αποθέματος των σημείων διάθεσης καρτών. 

δ) Επί πλέον, σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης ο χρόνος ανταπόκρισης για τη διάθεση πρόσθετων 

εντύπων καρτών δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις δύο ώρες από της ενημερώσεως του Διανομέα. Επίσης θα 

τηρείται και τηλέφωνο για έκτακτες παραγγελίες μέσα στο διάστημα της ημέρας λόγω άλλων αιτιών. 

Η διανομή θα γίνεται από απόθεμα καρτών, το οποίο θα χορηγείται από τη ΔΑΕΜ Α.Ε. στον Διανομέα 

τουλάχιστον μία ημέρα πριν από την ημέρα διανομής. Οι προς διανομή Κάρτες Ελεγχόμενης Στάθμευσης 

πρέπει προηγουμένως να έχουν επικυρωθεί από τον Δήμο Αθηναίων. 

Η επικύρωση αυτή θα γίνεται με ευθύνη της ΔΑΕΜ Α.Ε. η οποία θα μεριμνά για την ύπαρξη ικανού 

αποθέματος προς κάλυψη των αναγκών του κοινού βάσει της ενημέρωσης που θα του παρέχει ο Διανομέας." 

 

 



Οι ανωτέρω υποχρεώσεις είναι ισχυρές ασχέτως των αναγκών των σημείων. Ο Διαγωνισμός έχει όριο 

προϋπολογισμού και χρονική διάρκεια (απώτατο σημείο αν δεν εξαντληθεί ο προϋπολογισμός) και δεν 

στηρίζεται στις μηνιαίες πωλήσεις καρτών που πραγματοποιούνται, παρά μόνο για το υπολογισμό της αμοιβής 

του Αναδόχου. Είναι αυτονόητο, αναλογιζόμενοι και του ποσοστού της Προσφοράς, ότι αν οι πωλήσεις καρτών 

κινηθούν σε υψηλά επίπεδα, το όριο του προϋπολογισμού θα εξαντληθεί γρήγορα, ενώ σε αντίθετη περίπτωση 

θα εξαντληθεί η χρονική διάρκεια. 

  


